

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2021年5月7日
总1711期
报头题字：杨昌盛

我县召开近期重点工作安排会

本报讯 4月30日，全县近期重点工作安排会在县五楼会议室召开，传达贯彻27日全市重点专项推进大会精神和市委书记杨勤荣在28-29日全县建设集中督导推进活动时的讲话精神，安排部署“五一”期间及近期重点工作。市委副书记、政法委、县委书记韩春霖出席会议并讲话。甄秦峰、石凌波、爱斌、吴斌等四套班子领导出席会议。各乡镇（中心）党委书记和县直相关单位主要负责人参加会议。

韩春霖强调，要迅速把思想和行动统一到市委、市的安排部署上来，聚焦全国文明城市创建、国家卫生复审、文明交通综合治理、创优营商环境、“人人、技能社会”建设和项目建设等重点工作，明确细化任务，压实责任，推动各项工作迈上新台阶、取得成效。

我县收听收看全省经济责任审计成果运用专题会议

本报讯 4月30日，省委召开全省经济责任审计成果运用专题会议。市委副书记、政法委书记、县委书记甄秦峰在市分会场参加，石凌雁等县领导及各乡镇、各单位负责人在政府五楼会议室参加收听收看。会议指出，2021年是“十四五”转型出雏型的开局之年，做好审计工作意义重大。要深入贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记关于审计工作的重要论述，贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神，提高政治站位，切实增强抓好经济责任审计的责任感和使命感，聚焦全省今年和未来五年发展目标任务，全面履行审计监督职责，强化经济责任审计成果运用，常态化“经济体检”，推动党中央、国务院及省委省政府各项决策部署落地见效。

会议强调，要坚持问题导向，着力提高治理管理能力和效能。要正视问题、较真整改，及时止损挽损，在制度机制建设、资源配置、资金使用等方面下功夫，确保审计发现问题整改到位，促进治理体系和治理能力现代化建设。

按时完成整改，进行严格评估，深挖问题根源，力求标本兼治。要举一反三、全面检视，认真汲取前车之鉴，切实开展自查自纠，树牢法治意识、制度意识，提升管理能力，确保前任犯过的、别人犯过的不再重犯。要划出红线，不越雷池，列出负面清单、正面清单，规范履责行为，确保公权公用。要对标先进、完善制度，认真借鉴他山之石，进一步完善制度、规定、标准、程序和要求，织密扎牢制度笼子，防止用权任性。

会议指出，要强化结果运用，有效推动领导干部依法履职尽责。要强化权力监督，规范“三重一大”决策程序，强化制度执行，防止破窗效应。要强化整改落实，压实责任抓整改，系统治理抓整改，结果导向抓整改，确保真改、实改、改到位。要强化工作协同，健全完善经济责任审计工作联席会议制度，以党内监督为主导，把审计监督与纪检监察、组织人事、巡视巡察等监督贯通起来，形成监督合力，实现

“急难愁盼”问题。要严格落实“外防输入、内防反弹”常态化疫情防控策略，抓好境外和重点地区来人的排查管控，加快疫苗接种工作，构建免疫屏障，确保人民群众的身体健康。要高度重视环保工作，压紧压实属地责任，狠抓中央生态环境保护督察反馈问题整改落实工作，对群众反映问题，要立行立改，不断改善全县生态环境质量。要严格执行主要领导带班和24小时专人值守制度，及时上报和处置突发情况，加强督促检查，确保值班值守工作落到实处。要始终保持“严”的主基调，扛牢压实主体责任，强化干部监督管理，坚决贯彻“十个严禁”的作风纪律要求，坚决防止公款吃喝、公车私用、滥发钱物等节日“四风”问题，以实际行动抵制不正之风，弘扬勤俭节约良好风尚，确保“五一”假期风清气正，让全县人民过一个欢乐祥和安全的节日。

牛婷 曹杨 郭晓俊

成果共享共用。要强化追责问责，对不珍惜整改机会、整改不到位、屡审屡犯的，要严肃问责。

会议强调，依法加强经济责任审计，要落实“三个区分开来”要求，坚持实事求是，对审计发现的问题，全面辩证地看动机、看用途、看后果，用实践标准正确评判，既发现问题、解决问题，又促进工作、保护干事创业积极性，切实做到支持“干”、改进“为”、提升“治”、落实“效”，为山西转型发展服务。

会议强调，各级党委、政府特别是主要负责同志要高度重视审计工作，切实加强对审计工作的领导。各级领导干部要自觉接受审计监督。各级审计机关要努力打造高素质专业化的过硬审计队伍，做到打铁还要自身硬。要紧密结合党史学习教育，进一步增强政治自觉、践行初心使命，切实把党史学习教育的效果转化为依法忠实履职、提升治理效能的强大动力。 晓君

甄秦峰检查指导“五一”期间安全和文旅工作

本报讯 5月1日，县委副书记、县长甄秦峰带领县交通、卫体、消防等单位负责人，深入一线，对“五一”安全工作进行检查指导。副县长胡红星参加。

在皓瑜新天地，甄秦峰一行从安全出口、疏散通道是否畅通，到应急照明、疏散指示标志是否完好有效，消防设备、配电间线路运行是否正常等方面，对商行进行了细致全面检查，对存在问题提出了整改要求。

在县汽车站，甄秦峰详细询问了春节期间主要线路和客流量情况，对充电桩规范使用、消防设备日常维护提出建议和要求，并强调，要严格落实疫情防控空置举措，做好应急预案，有序组织客流运输。

在宋村中心卫生院内，疫苗接种工作正在进行。甄秦峰详细了解疫苗接种工作流程、设施配备、接种进度等情况，要求规范接种流程，确保接种工作平稳有序进行。

在慈林街集贸市场，甄秦峰重点对消防安全、体温检测、消毒消杀工作进行了检查，并要求，要加强隐患排查整治，提高服务水平，为顾客提供安全放心的环境。

县召开第二季度 委会(扩大)会

本报讯 4月30日，我在政府五楼会议室召开第二季度安委会(扩大)会，贯彻落实中央和省安全生产的重要决策部署，分析当前形势，部署“五一”期间和第二季度安全生产工作。县委副书记、县长甄秦峰，县常委、常务副县长史宇，副县长李晋平、胡红星、李瑞峰、张树军出席会见，乡党委书记、县人社、住建、发改、霍尔辛赫

韩春霖调研检查“五一”期间安全生产 市场供应和疫情防控工作

本报讯 5月1日，市委副书记、政法委书记、县委书记韩春霖先后深入长临高速长子北站、富丽源城市广场、李村煤矿和街辉大酒店等地，实地检查节日期间安全生产、市场供应、疫情防控、交通安全等工作。

“五一”假期第一天，长临高速长子北站车流量明显增加，韩春霖看望了一线执勤人员，并向他们致以节日问候，详细询问“五一”假期车流量、值班值守和安全管控等情况。他指出，道路交通安全关系千家万户，越是在节假日任务繁重的时刻，越是需要发扬不怕苦、不怕累的作风，忠于职守，迎难而上，全力以赴保障群众出行安全。

在富丽源城市广场和街辉大酒店，韩春霖了解了节日期间市场供应保障、物价稳控、食品安全、人员密集场所消防安全及疫情防控措施落实等情况，重点查看了食品加工、原材

料采购储存、餐饮具清洗消毒等情况。他指出，要认真执行食品安全管理制度，强化市场监管，切实抓好市场供应和食品安全、消防安全工作，做到货源充足、价格稳定放心；要慎终如始、毫不松懈抓好假期疫情防控工作，落实常态化疫情防控措施，特别要加强冷链食品监管疫苗接种工作，全力守护人民群众的生命安全和身体健康。

在李村煤矿调度指挥中心，韩春霖详细了解取煤矿生产及智能矿山建设工作情况介绍，仔细询问安全生施落实情况，并强调，要坚决贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神，坚持以人民为中心的发展思想，树牢安全发展理念，加大风险隐患排查和整治力法依规、科学有序组织生产，全力抓好“五一”假期各项工作，确保全县安全生产形势持续稳定。牛婷 勇琦

韩春霖深入部分乡 调研

本报讯 5月4日，市委副书记、政法委、县委书记韩春霖深入碾张乡、常张乡、鲍店镇，察民情、访民意、解难题，就乡村振兴、基层党建工作、党史学习教育、政法队伍教育整顿等当前重点工作进行调研。他强调，要以乡村振兴统揽新发展“三农”工作，大力发展战略产业，强化党建引领，扎实开展党史学习教育、政法队伍教育整顿等工作，提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

在碾张乡皇明田园、鲍店镇硕农现代园、阡陌立体生态农业产业园等地，韩春霖详细了解了农业基础设施建设、发展规模和前景、农种植和长势等情况。他强调，全面推进乡村振兴，加快农业农村现代化，是农业农村发展新的历史方位，必须大力发展乡村产业，强化龙头企业带动，全面实施农业“特”“优”战略，立足特色资源，适应市场需求，提升农产品质量，壮大产业链条，加快农业特色品牌创建，不断提升产业链条的附加值和收益率；要坚持一村一品，调整产业结构，进一步优化产业布局，高标准高质量谋划发展区域特色产业，推动乡村产业带动农民致富增收，为乡村振兴奠定基础。

在碾张乡关村、常张乡北庄村、鲍店镇王倒村等地，韩春霖详细了解了各村基层党组织建设、党史学习教育开展等情况。他指出，要尽早完成“两委”换届，因村施策，选优配强农村带头人，切实加强基层党组织建设，把党员作用发挥到党的阵地建设好；要把“我为群众办实事”实践贯穿党史学习教育全过程，加强党性锻炼、坚定理想信念、牢记初心使命，为群众办实事、做好事、解难题，切实解决群众“急难愁盼”问题。

在常张乡派出所等地，韩春霖询问了政法教育整顿开展情况，并强调，要深刻认识开展政法队伍教育整顿的重大意义，把思想和行动统一到中央决策部署上来，紧盯查纠整改环节重难点，扎实稳妥、有力有序推进教育整顿，以教育整顿实效迎接建党100周年。牛婷 刘琦

甄秦峰调研重点水 项目建设

本报讯 5月4日，县委副书记、县长甄秦峰深入石哲镇和横水林区管理中心，对规划平泉抽水蓄能电站项目和在建县农村应急水源及周边环境整治工程项目进行调研，副县长李晋平，南林市规划设计院专家刘斌、工程师郭亚超参加。

甄秦峰一行先后来到石哲镇平泉村及老景区等地，对抽水蓄能电站项目规划情况进研究，认真考察所涉水利、交通、生态保护等因素。听取相关汇报后，他指出，项目建设要坚持生态优先、绿色发展原则，在保护生态环境的前提下，逐步深入考察，优化方案，着力提升项目的可行性和科学性；要拓宽思路，以抽水蓄能电站项目建设为抓手，依托文化底蕴，同步谋划旅游项目，打造旅游综合体，辐射乡村旅游振兴。

在横水林区管理中心，甄秦峰实地查看了村供水应急水源及周边环境整治工程项目进展情况，研究项目建设中遇到的困难和问题。他指出，各相关部门要进一步加强协调联动，密切配合，努力解决制约工程建设的难点问题，为加快建设创造良好条件；要高标准规划，严密论证，科学决策，加快推进，争取早日投入使用，保障农村供水安全，切实增加群众的获得感和幸福感。晓君

宋村镇千亩西兰花托起农民“致富梦”



民不仅学到了技术，更看到了它的发展前景，纷纷回去利用闲置土地，开始自己尝试种植西兰花，为解决他们的技术和销售难题，公司也会派专人给他们进行免费技术指导，并以市场价格进行统一回收、加工和销售，现在很多农户不仅收益增加了，而且种植的积极性也提高了，产量一年比一年好。”

县政协开展党史学 教育第五次专题学